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2022/2. szám

Kedves Besnyőiek!
A Besnyői Hírmondó ez évi máso-
dik lapszámában bepillantást nyer-
hetnek intézményeink színes, tava-
szi programjaiba, és olvashatnak a 
Szironta Együttes nemzetközi láto-
gatásairól. 

Tanulói szép sikereiről is beszá-
mol iskolánk. E helyről is szívből 
gratulálunk! Mindannyian büszkék 
vagyunk a gyerekek nagyszerű tel- 

jesítményére, köszönjük a felkészítő pedagógusok 
munkáját. 

Örvendetes, hogy az iskolai jótékony célú rendez-
vény is nagyon szép sikerrel zárult. Itt is hálás szívvel 
köszönjük a szülői munkaközösség munkáját!

Anyák napja alkalmából szeretettel köszöntjük az 
Édesanyákat, Nagyikat, Dédiket!

Kérjük, ne feledkezzenek meg az eboltásról, és le-
gyenek kedvesek figyelmesen elolvasni a szelektív hul
ladékgyűjtésről szóló tájékoztatót!

Találkozzunk május 28-án gyermeknappal egybekö-
tött családi napunkon! Mindenkit szeretettel várunk!

Fogadják szeretettel lapunkat!
Fejes Zsuzsanna polgármester

Csodálatos húsvéti díszbe öltözött a Ligetben elhelyezett szelfipont. Hálás szívvel köszönjük a gyönyörű dekorá-
ciót az ügyes kezű készítőknek: Madarász Viktorné Erzsinek, Kroó Zoltánné Annamarinak, Baki Brigittának és 
Kroó Zoltánnak!

Meghívó
Besnyő Község Önkormányzata 2022. május 28-án rendezi  
hagyományos, gyermeknappal egybekötött családi napját,  
melynek részletes programját lapunk hátlapján olvashatják. 

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk!
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ÓVODAI ÉLETÜNKBŐL
A tavaszi hónapok is tevékenyen, színes prog-
ramokkal teltek intézményünkben.

A nemzeti ünnepről, március 15-ről az óvo-
dások életkorának megfelelően, meseszerű 
történetbe ágyazva, játékosan emlékeztünk 
meg. Ilyenkor előkerülnek a párták, hu
szárcsákók, mellények, seprűnyélparipák is.  
A fiúk lovas huszárok lesznek, majd a lányok-
kal táncra perdülnek az ünnepi díszbe öltözött 
csoportszobában.

Április 7-én óvodásaink – a Szülői Szervezet támoga-
tásával – a Mosolyra Hangolók vidám, táncos, inter
aktív tavaszváró mókáján vettek részt. A műsor során a 
gyerekek részesei voltak egy mesének, melyben több 
izgalmas állomást érintve találkoztak a Tavasztündér-
rel, és sok tánccal, önfeledt játékkal, zenével és neve-
téssel maguk köré varázsolták a tavaszt. 

A húsvét ünnepére való készülődés közös dalokkal, 
mesékkel, locsolóvers tanulásával, játékokkal, alkotás-
sal, díszítéssel történt. Megadtuk a módját a megújulás 
megünneplésének, a tavasz köszöntésének, a tojásfes-

tésnek, a locsolkodás hagyományának, a nyu-
szivárásnak, a tojáskeresésnek.

Az óvodai nevelésünk során végzett közös 
tevékenységeken keresztül átélt élmények 
elősegítik, hogy a természet szeretete, 
megóvásának igénye beépüljön a gyerme-
kek személyiségébe. A zöld jeles napokhoz 
kötődő tevékenységek segítenek abban, 

hogy ráirányítsuk a gyerekek figyelmét a ter-
mészetvédelemre, a környezet szépségének és 

a természet kincseinek megőrzésére.

Mit tehetünk a gyerekekkel együtt Földünk értékei-
nek megóvásáért? Kapcsoljuk le a villanyt, ha nincs rá 
szükség; kapcsoljuk ki a gépeket, ha nem használjuk; 
zárjuk el a csapot, ne folyjon feleslegesen a víz; ültes-
sünk növényeket; itassuk a madarakat; vigyázzunk a 
madárfészkekre; a környezetünkben tegyünk rendet, 
szedjük fel a szemetet; a hulladékot szelektív gyűjtőbe 
tegyük; közlekedjünk gyalog, tömegközlekedési esz-
közzel; ne vásároljunk feleslegesen!
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Az iskolaválasztás és a zökkenőmentes is-
kolakezdés elősegítésére a nagycsoportos 
gyerekeknek és szüleiknek lehetőségük volt 
betekinteni az iskolában folyó nevelő-oktató 
munkába nyílt óra keretében. Az iskolába 
menő gyerekek részt vettek az iskolai „nyu-
szi napon”, ahol a 4. osztályosok segítségé-
vel játékos feladatokat oldottak meg. 

Baki Ferencé, Rózsika néni meghívására két 
zenés műsoron szórakoztak önfeledten óvodá-
saink. 

A Lóca együttessel versekkel, dalokkal idéztük 
fel a húsvéti nagyhét eseményeit a néphagyo-
mányok szerint. Az előadás végén locsoló-
bálban is mulattunk. 

A Palinta Társulat műsora vidám, gyer-
mekközpontú megzenésített versekre épült. 

Gönczölné Rákász Zsuzsanna
óvodavezető
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ISKOLÁNK HÍREI
Iskolánkban az áprilisi hónap is 
igen mozgalmasra sikerült, hiszen 
végre feloldódtak a Covid-járvány 
miatti rendelkezések. 

Március végén az alsó tagozato-
sok színházban voltak Dunaújvá-
rosban, ahol a „Csipike és Kukucsi” 
című zenés mesejátékot nézték 
meg. A buszköltséget a Szüsze tá-
mogatta, amit nagyon szépen kö-
szönünk. Nagyon jól érezték magu-
kat a gyerekek.

A hónap elején, a szülői munka-
közösség fantasztikus jótékonysági 
Retro disco-t szervezett, amelynek 
bevételéből iskolánkat támogat-
ják. A gyerekek versenyekre, ki-
rándulásokra való utaztatását, ren-
dezvényeken való ajándékozását, 
ballagók támogatását, eszközök 
beszerzését segítik az összegyűlt 
keretből. A rendezvény telt házas 
volt, amelyen mindenki nagyon 
jól érezte magát, köszönhetően a 

mindenre is kiterjedő, fantasztikus 
szervezésnek és lebonyolításnak. 
Itt is szeretném megköszönni min-
denki önzetlen munkáját, aki bármi-
lyen formában is segített a program 
létrehozásában, kivitelezésében. 
Külön szeretnék köszönetet mon-
dani mindenkinek, aki valamilyen 
formában (tombolatárggyal, jegy-
vásárlással, személyes részvétellel, 
anyagi támogatással) hozzájárult 
iskolánk gyermekeinek támogatá-
sához. 

A bevétel egy részéből lecserél-
jük valamennyi tanteremben a régi 
krétás táblákat fehér táblákra, illet-
ve egy új projektort is beszereztünk 
a hatékonyabb oktatás érdekében.
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A leendő első osztályos kis ovi-
soknak „Iskola-nyitogató” progra-
mokat szerveztünk. Első körben az 
óvodások szüleit hívtuk meg nyílt 
órákra, majd az ovisokat is. A 4. 
osztályosok nagyon sok szeretettel 
fogadták őket, közösen tevékeny-
kedtek, játszottak. Nagyon örültünk 
az érdeklődő szülőknek és a picur-
káknak egyaránt. Nagyon sok sze-
retettel várjuk a kis elsősöket szep-
temberben!

A tavaszi szünet előtti utolsó ta-
nítási napon „Nyuszinapot” szer-
veztünk iskolai szinten. Ezáltal ta-
nulóink ráhangolódhattak a húsvéti 
ünnepekre, eltölthettek egy igen jó 
hangulatura sikerült délelőttöt. Volt 
locsolóvers-tanulás és kirakás, to-
jásvadászat, tojássepregetés, to
jásgurítás, célba dobás, vízhordás 
locsoláshoz, tojáshordás, tojáskug
lizás, zárásként pedig táncház.  
A tréfás vetélkedők, ügyességi fel-
adatok, a sok nevetés, a „Nyuszi” 
ajándékai fergeteges hangulatú, él-
ménydús, tartalmas délelőttöt nyúj-
tott gyerekeknek és felnőtteknek 
egyaránt. Erre a rendezvényre is 
meghívtuk ovisaink közül a leendő 
első osztályosokat. Ezúton is sze-
retném megköszönni a szülők és a 
kollégák munkáját az ajándékok be-
szerzésében, a programok szerve-
zésében és lebonyolításában.

A tavaszi szünet után Baki Fe-
rencné szervezésében és Fejes 
Zsuzsanna polgármester asszony 
támogatásával, iskolánk tanulói két 
ingyenes koncerten is részt vehet-
tek a Lóca, majd a Palinta együtte-
sek műsorát megtekintve. Csodála-
tos élmény volt!

Számtalan versenyen vettek részt 
ebben a hónapban is tanulóink. 
Az Országos Kajla Bajnokságon 
Magyarország tájaival, nevezetes-
ségeivel ismerkedhettek meg az 
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érdeklődő gyerekek kisfilmek for-
májában. Megszerzett tudásukról 
online játék keretében adhattak szá-
mot, s Fejér megyében az előkelő 
4. helyet szerezték meg. Csapatta-
gok: Debreceni Zalán, Fodor-Nagy 
Fanni, Kiss Vince, Madarász Noémi, 
Németh Csenge, Németh Csongor, 
Szikszai Zoé.

A 3. osztályosok 5 fős csapattal 
vettek részt a K&H Bank által meg-
hirdetett pénzügyi vetélkedőn.  
A hónapokon át tartó felkészülést 
követően két online forduló után 
bejutottak a regionális középdön-
tőbe, ahol 2. helyezést értek el. 
Csapattagok: Csizmadia Zajzon, 
Gábriel Ferenc, Komáromi Maja, 
Skultéti-Nagy Milán, Száki Liliána.

A Reál Hungária által kiírt Kis Hő-
sök pályázaton a 3. osztályosok 
100 000 Ft pénzjutalmat nyertek, 
melyet osztálykirándulásra fordít-
hatnak. Hatalmas köszönet Bodrogi 
Csilla tanítónak a felkészítésért, lel-
kes munkájáért és a gyerekeknek a 
csodálatos eredményekért!

A székesfehérvári Hétvezér Álta-
lános Iskola által szervezett megyei 
szintű angol nyelvi versenyen az 
5. és 6. osztályosok között, a Bes-
nyői Arany János Általános Iskola 
5. osztályosainak 'The Little Spi-
ders' csapata 3. helyezést ért el. Az 
első fordulóban a '101 Dalmatians' 
című angol nyelvű könyv elolva-
sása után egy feladatlapot kellett 
közösen megoldaniuk. Ezzel beke-
rültek a legjobb 6 helyezett közé. 
A második fordulóban online írás-
beli feladatmegoldásban és szóbeli 
feleletükkel felküzdötték magukat 
a 3. helyre. Felkészülésükhöz és 
eredményükhöz gratulálok Bogár-
né Nagy Anikó kolleganőnek és a 
gyerekeknek egyaránt! Csak így to-
vább! 

Tervezzük a következő hónapok 
eseményeit is, lassan itt a tanév 
végi hajrá! Készülünk az anyák na
pi ünnepségekre, osztálykirándulá-
sokra, a gyermek- és családi napra, 
az évzáróra és a ballagásra és ter-
mészetesen a szuperebbnél szupe-
rebb bizonyítványok kiosztására.

Garaguly Krisztina
intézményvezető
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Anyák napja alkalmából  
szeretettel köszöntöttük  
az Édesanyákat,  
Nagymamákat, Dédiket! 
Isten éltesse Őket sokáig  
jó egészségben, bőségben,  
szeretetben!

AZ ÉDESANYA
„Nincsen a gyermeknek
Olyan erős vára,
Mint mikor az anyja
Őt karjaiba zárja.
Nincsen őrzőbb angyal
Az édesanyánál,
Éberebb csillag sincs
Szeme sugaránál.
Nincs is annyi áldás
Amennyi sok lenne,
Amennyit az anya
Meg ne érdemelne.”

Zenebona szanaszét!
Önkormányzatunk a Nemzeti Művelődési Intézet támo-
gatásával, vidám koncerttel örvendeztette meg az óvo-
dásokat és az iskola alsó tagozatait 2022. április 26-án, 
amikor interaktív koncertet adott a Faluházban a Palin-
ta Társulat. A megzenésített versek közös éneklése, a 
fellépőkkel együtt szerepelés kellemes élmény volt a 
mindannyiunk számára. Köszönjük, hogy ott lehettünk 
és már nagyon várjuk a gyermek- és családi napot!

Óvodások és iskolások

„Az ajándék, olyan legyen, mitől vidul a lélek,
amely belülről melegít, amitől érzem, élek!”

HÚSVÉTI AJÁNDÉK

A Lóca Együttes közreműkö-
désével érkezett meg Besnyő 
Község Önkormányzatának 
húsvéti ajándéka a település 
legkisebbjeihez a Nemzeti 
Művelődési Intézet támoga-
tásával 2022. április 13-án, 
a tavaszi szünet előtti utolsó 
tanítási napon. Az ünnepi 
hagyományokat felelevení-
tő koncertnek aktív részesei 
voltak a kicsik, akik az óvó 
nénik és szüleik kíséretében 
érkeztek a „nyusziváró” ze-
nés programra.
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Mivel az első kéziharangok a XX. század első évtizedei-
ben jelentek meg, így az alig több mint száz éves múlt-
tal rendelkező hangszernek igazán kiforrott módszer
tana, a hangszer oktatásához szükséges metodikája 
még nem született meg. 

Európában Észtország az, ahol intézményi keretek kö
zött tanítják a kéziharangok megszólaltatását. Az Arsise  
Kellade Kooli kifejezetten a harangtanítást vállalta fel, 
zenekaruk, az Arsis pedig Európa egyik legismertebb 
harangegyüttesének számít. 

A Szironta Együttes 2022-es évre kitűzött egyik fő 
célja az Európában működő együttessekkel való kap
csolatépítés, melynek első állomása az Arsis megláto-
gatása volt. A félnapos tallinni találkozón Tiina Boucher 
menedzser közreműködésével megismerhettük a ha-
rangiskolájuk működését, lehetőségeit, az oktatás mód-
szereit, betekintést nyerhettünk egyik nagy álmunkba: 
a kéziharang oktatásának igazi módszertanába. A nap 
második felében Aivar Mäe, az Észt Állami Operaház 
egykori főigazgatója, az észt kulturális élet meghatáro-
zó személyisége kalauzolt bennünket az Arsis együt-
tes világába. Megismerhettük a mondhatni világhírű 
együttes létrejöttének, működésének történetét, elért 
sikereit, módszereit és egy próbájukba is betekinthet-
tünk. Számos új információt, módszert ismerhettünk 
meg az Arsissal töltött napon. Természetesen a látoga-
tásunk fő célja az információszerzés mellett az együtt-
működési lehetőségek kiépítésének, a hálózatosodás 
megszervezésének célja is volt, melyben nagyon pozi-
tív hozzáállást tapasztaltunk. Bátran mondhatjuk, hogy 
az elindult folyamatoknak reményeink szerint „kézzel 
fogható” eredményei is lehetnek közös koncertekkel, 
turnékkal. 

Tallinnban, Észtország fővárosában az Arsis együt-
tes mellett másik formációkkal is találkozhattunk. Egy 
művelődési ház fenntartásában működő együttesek 
bemutatták, hogy „miből is lesz a cserebogár”, hiszen 

ÉSZTORSZÁGI ÉS CSEHORSZÁGI  
KAPCSOLATÉPÍTÉS A SZIRONTÁNÁL
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gyermekegyüttessel, ifjúsági zenekarral, és felnőtt 
együttessel is rendelkeznek. Külön öröm volt számunk-
ra, amikor a beszélgetésünk során az egyik zenészük 
odalépett hozzánk, és tökéletes magyarsággal köszön-
tött bennünket – Erika, a Granzioso együttes tagjaként 
Észtországban született, azonban édesanyja Kárpátal-
járól származik, és gondos szülőként fontosnak tartot-
ta, hogy Erika az eredeti, „valódi” anyanyelvét is meg-
tanulja. Ebből is látszik, milyen pici a világ. 

A Campanelli Együttes 17. születésnapi koncertjén is 
részt vehettünk, majd a koncertet követően több órán 
keresztül beszélgethettünk az együttesek létrejöttéről, 
működéséről, munkásságáról. Jóleső érzés volt, hogy 
követik a Szironta munkásságát, hogy a nemzetközi 
szinteken is „számítunk.”

Inna Lai, a Campanelli vezetője örömmel fogadta 
együttműködési szándékunkat, és teljes körű támoga-
tásáról biztosított közös koncertlehetőségek szerve-
zéséről. Megismerhettük az észt harangozás sajátos-
ságait, nehézségeit, és betekintést nyerhettünk, hogy 
hogyan is zajlik egy próba, koncert vagy éppen a ha-
rang oktatása egy másik országban. 

Nemzetközi látogatásunk április elején Csehország-
ban folytatódott. A Zvonky Dobré Zprávy együttes kon-
certjén már többször vehettünk részt. A ratibori szék-
hellyel működő formáció 2011-ben alakult, Csehország 
első olyan együttese, akik a kéziharangot választották 
hangszerüknek. Két ifjúsági együttessel rendelkeznek, 
az egyházi zeneművek mellett klasszikus és populári-
sabb zenéket, filmzenéket is műsorra tűznek. Az előre
haladott egyeztetések során közös koncertek mellett 
egy júliusban megvalósuló „edzőtáborban” való közös 
részvételről is sikerült megállapodnunk. 

Reméljük, hogy a május is tartogat számunkra lehe-
tőséget, hogy az Európában működő együttesekkel 
találkozhassunk. Érdemes nyomon követni facebook- 
oldalunkat, ahol naprakész információkat találhatnak 
mindennapjainkról, koncertjeinkről, hiszen a tavaszi– 
nyári időszakban számos helyszínen szólalnak meg a 
Szironta harangjai. 
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ÁLDÁS,  
BÉKESSÉG! 

2022. május 29-én, vasárnap, 15 órakor ünne-
pi istentisztelet keretében adunk hálát azért, 
hogy az Iváncsai Református Templom tor-
nyának felújítása elkészült. Szeretettel várjuk 
azokat, akik szívesen osztoznak örömünkben.

„Uram, szeretem házadat, ahol laksz, dicső-
séged lakóhelyét.” Zsoltárok 26,8

Tavasz Kristóf és Tavaszné Kertész Ilona 
lelkipásztorok

Telefon: 06 30 238 9773
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AZ EBEK VESZETTSÉG ELLENI OLTÁSÁRA
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2022. május 13–án 15:00–18:00 óráig
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2022. május 14-én 9:00–11:00 óráig
a Polgármesteri Hivatal előtti területen kerül sor.
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NAGYON FONTOS:
Megkérünk minden kutyatulajdonost, hogy az összevezetéses kutyaoltásra csak chippel ellátott ku-
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az összevezetés során olyan eb; amely betegségre utaló tüneteket mutat, illetve fékezhetetlen és 
ezzel veszélyezteti környezetét.

A 81/2002. (IX.4.) FVM rendelet 8. § (2) bek. értelmében, a veszettség elleni védekezés feltétele-
ként kötelező az ebek évenkénti veszettség elleni immunizálása, és ezzel egyidejűleg az eb széles 
spektrumú féreghajtó szerrel való kezelése.

Az összevezetett eboltásra a veszettség elleni védekezés részletes szabályairól szóló 164/2008 
(XX.20.) FVM rendelet 7. § 1) c) valamint a Magyar Állatorvosi Kamara Szabályzata az ebek veszett-
ség elleni védőoltásáról (EVEV) alapján kerül sor.

A háznál történő oltás előzetes, telefonos egyeztetést követően történhet, 5700 Ft (oltás és féregte-
lenítés) +1000 Ft kiszállási díj ellenében.
Oltási könyv pótlása 700 Ft!

Dr. Kelemen Ferenc
magán-állatorvos

mobil: 30-5301513

FELHÍVÁS

EBOLTÁS BESNYŐN
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TÁJÉKOZTATÓ  
SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉSRŐL

Tisztelt Ingatlantulajdonos!

A 385/2014. Kormányrendelet előírása szerint kötelező a háztartásokban keletkező hulladékot elkü-
lönítetten, szelektíven gyűjteni. Ehhez az alábbiakban kívánunk segítséget nyújtani.

Mi a teendője?
A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, mely társulásnak Besnyő 
Község Önkormányzat is a tagja, a hulladékszállítási szerződéssel rendelkező lakossági ingatlan-
tulajdonosok számára pályázati forrásból díjmentes használatra biztosít szerződésenként 1 db 
új, tájékoztató matricával ellátott, 120 literes, kerekes gyűjtőedényt, amelybe a szelektív hul­
ladékot kell elhelyezni. 

Ennek érdekében Önnek mindössze annyi a teendője, hogy a kijelölt időpontban az edényt átve-
gye, a jövőben a megfelelő hulladékot abba gyűjtse, a szállítási napokon kihelyezze az ingatlana 
elé, valamint  az edényzet állagát megóvja és azt rendeltetésszerűen használja!

Az új gyűjtőedény átvételi helye és ideje:
Polgármesteri Hivatal udvara (Besnyő, Fő u. 35.)

– június 7-én (kedden)	   8–12 óráig
– június 8-án (szerdán)	 15–18 óráig

Kérjük, hogy az átvételkor a lakcímkártyáját és személyazonosító okmányát hozza magával! 
Amennyiben az ingatlanhoz tartozó edényt nem tudja személyesen átvenni, úgy kérjük, állítson 
ki írásos meghatalmazást az átvétellel megbízott személy számára. A meghatalmazáshoz mintát 
talál a www.kdv.hu oldalon. Ha a lakcíme nem a szolgáltatással érintett ingatlanba van bejegyezve, 
akkor vigye magával a szolgáltatási szerződését, vagy egy hulladékgyűjtési díjról szóló számláját is.

Az új gyűjtőedényekből az elkülönítetten gyűjtött, hasznosítható hulladék a hulladéknaptár sze-
rinti szelektív gyűjtési napokon kerül elszállításra. Arról, hogy ebben az edényben milyen hulladé-
kok gyűjthetők, a mellékelt szórólap és az edényre ragasztott tájékoztató segít eligazodni.

A vegyes települési hulladékot az eddig használt, meglévő edényében gyűjtse. Ennek elszállítása 
továbbra is a korábbi hulladékgyűjtési napokon történik. Ott, ahol ez változik, közszolgáltatója ide-
jében tájékoztatni fogja.

Bővebb információt találhat a hulladékszállítást végző közszolgáltatója honlapján: 
www.vertikalzrt.hu

Köszönjük együttműködését!
Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási 

Önkormányzati Társulás



12

PROGRAM
SPORTPÁLYÁN
10.00-13.00 	�Becse–Kabos–Boros emléktorna (kispályás labdarúgás), melyre jelentkezni  

Szalados Csabánál lehet a 06 20 595 6684-es telefonszámon. 
10.00-13.00 	Mezőgazdasági gépek kiállítása
10.00-15.00 	�Kreatív sátor gyerekeknek (kézműves foglalkozások)
10.00-15.00 	�Arcfestés, csillámtetoválás, hennafestés
10.00-15.00 	�Ugrálóvár, mászófal, rodeó bika, lökd a kecskét játék
10.00-15.00 	�Lufihajtogató bohóc
10.00-15.00 	�Falunéző kisvonat

GYERMEKNAPI LADÁS SHOW
10.00  	� Ladás felvonulás  

(A felvonulás a Sportpályától indul és a Kultúr köz–Petőfi utca–Mező utca– 
Új utca–Széchenyi utca–Viola utca–Rákóczi utca–Fő utca–Liget utca–Táncsics utca–
Fő utca–Dózsa utca–Belmajori utca–Kossuth utca–Móra utca–Petőfi utca–Kultúr köz 
útvonalon halad.)

11.00-13.00 	� Élményautóztatás, ami a Szekfű utcából indul 

ISKOLAUDVARBAN
16.20  	� Polgármesteri köszöntő
16.30 	� Vastag Csaba
17.30 	� Iskolai Néptánccsoport
18.00 	� Tabáni István
18.40 	� Angol „Cups song”
19.00 	� Kredenc együttes
19.50 	� Modern tánc:  

Nagy Vivien és Patatics Fanni
20.00 	� Kaczor Feri
21.00 	� Retro utcabuli

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

2022. május 28., szombat


